
Spoštovani občani! 
 
 
Leto se je izteklo in brez obstanka nadaljujemo poti, ki smo si jih zastavili v začetku. V tem 
času policisti povzamemo statistične podatke in ocenimo naše preteklo delo. Čeprav 
posameznik ne občuti naših uspehov ali neuspehov, lahko zagotovo trdimo, da je bilo v 
preteklem letu storjenih veliko nalog, za katere se je izkazalo, da so v veliki meri prispevale k 
večji varnosti. 
 
Statistični podatki prikazujejo trend upadanja kršitev na vseh področjih našega dela, vendar pa 
to še ne pomeni, da bomo zaradi ugodnih rezultatov stagnirali. Vse to je zgolj stimulacija za 
še boljše opravljene naloge. Med prometnimi zadevami je večji uspeh to, da nihče ni umrl v 
nesreči, za stanje javnega reda in miru je uspeh tudi to, da nihče ni huje kršil javnega reda v 
lokalih kakor tudi v zasebnem življenju, med kriminaliteto pa je uspeh med drugim tudi to, da 
nismo obravnavali hujših kaznivih dejanj kot so ropi in podobno. 
 
Čeprav smo še »globoko« v zimskem času, se policisti pripravljamo na preventivne akcije ob 
začetku pomladi, ko se pojavi večje število pešcev in kolesarjev. V okviru osveščanja pa že 
sedaj po šolah izvajamo več projektov, kjer otroke pripravljamo na poznavanje pravil 
obnašanja v javnosti, med katerimi je tudi vandalizem.  
 
Ker je v tem času tudi močno povečan promet, predvsem zaradi smučarske sezone na 
Krvavcu, policisti intenzivno opravljamo laserske meritve hitrosti na omenjeni relaciji. Na 
samem smučišču pa poskušamo z občasnimi poostrenimi nadzori zajeziti kršitve po uredbi o 
prepovedi vožnje z motornimi vozili v naravnem okolju in sicer predvsem zoper voznike 
motornih sani, kateri pa tega žal ne upoštevajo. 
 
Glede kriminalitete lahko poudarim to, da je zelo pomembno, kako se samozaščitno 
zavarovati pred storilci kaznivih dejanj, kateri prihajajo predvsem iz drugih občin, čeprav smo 
bili v preteklem obdobju priča tudi temu, da so storilci domačini. Namreč že sama pozornost 
na neznane registrske tablice in osebe drugih držav (največkrat Bolgarije in Romunije) 
pripomorejo k učinkovitejši izslediti morebitnih storilcev kaznivih dejanj. 
 
V upanju, da bomo skupaj uspešno prebrodili »zimsko idilo«, vas lepo pozdravljam in želim, 
da bi se počutili čim bolj varno. 
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